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Нова система отримання 
інформації з Єдиного 
державного реєстру

П
раво на підприємницьку ді
яльність, не заборонену за
коном, займає одне з  най
важливіших місць серед 

основних прав і  свобод людини і  гро
мадянина та  визначається статтею  42 
Конституції України.

Сьогодні суспільство потребує ви
роблення нових, європейських підходів 
до  надання адміністративних послуг 
у  сфері реєстрації бізнесу, тому Уряд 
постійно працює над спрощенням ре
єстраційних процедур.

У зв’язку зі стрімким розвитком ін
формаційних технологій та  з  метою 
реалізації норм Закону України «Про 
внесення змін до  деяких законодав
чих актів України щодо спрощення 
умов ведення бізнесу (дерегуляція)» 
наказом Міністерства юстиції України 
від 31 березня 2015 року № 466/5 було 

затверджено новий Порядок надан
ня відомостей з  Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб та  фізичних 
осібпідприємців. 

Відтепер на  офіційному вебсайті 
Міністерства юстиції України (www.
new.minjust.gov.ua) можна отрима
ти інформацію у  вигляді виписки 
щодо юридичної особи, витягу та  до
відки щодо юридичної особи або 
фізичної особипідприємця без черг 
та без хабарів.

Для отримання такого документа 
не  потрібно жодних електронних циф
рових підписів чи інших ідентифікаторів. 
Достатньо лише внести кошти за послугу 
з  використанням платіжних систем че
рез мережу Інтернет безпосередньо при 
її  замовленні. Підготовка електронної 
виписки, витягу чи довідки відбувається 
автоматично в режимі онлайн. 

Банкрутство 
та арбітражні керуючі

Вартість отримання витягу та  до
відки становитиме 45 грн 68 коп., 
виписки  – 18 грн 27 коп. та  ще 3 
гривні у  вигляді комісії сплачується 
Ощадбанку. Це складає 75 % від варто
сті паперового аналога.

Після сплати коштів кожному до
кументу присвоюється унікальний 
ідентифікаційний код. Документ після 
його формування можна відразу роз
друкувати. Представник банківської 
чи  державної установи, до  якої пода
ється такий документ, зможе легко 
перевірити його достовірність, увівши 
в системі унікальний номер документа.

Якщо потрібно подавати документ 
до декількох установ, платити за кожну 
нову копію не потрібно. Один раз спла
тивши за  формування електронного 
документа, запитувач або  будьхто 
може безкоштовно завантажити сфор
мований витяг, виписку чи  довідку 
у режимі онлайн через Інтернет.

Ці сформовані документи протягом 
року зберігатимуться в  архіві. Після 
спливу річного строку в Єдиному дер
жавному реєстрі юридичних осіб 
та  фізичних осібпідприємців будуть 
зберігатись відомості про факт форму
вання виписки, витягу чи довідки.

Створити запит на  отримання 
документа можливо за  максималь
но розширеною кількістю критеріїв 
пошуку. Шукати можна за назвою юри
дичної особи, ідентифікаційним кодом, 
за  її  засновниками або  за  керівниками 
чи підписантами. 

Електронні виписки, витяги та  до
відки мають таку саму юридичну силу, 
як і паперові. 

Інформацію з  Єдиного державного  
реєстру юридичних осіб та  фізич
них осібпідприємців в  онлайн 
режимі можна отримати цілодобово, 
також забезпечується технічна під
тримка за телефоном 0800507070.

Крім того, Порядком надання відо
мостей з  Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та  фізичних осібпід
приємців передбачено безоплатний 
доступ до  актуальних на  момент за
питу відомостей Єдиного державно
го реєстру, що  забезпечується через 
офіційний вебсайт Мін’юсту шляхом 
їх пошуку, перегляду та роздрукування. 
Тобто інформацію про будьяку компа
нію можна у вільному доступі перегля
нути, зайшовши на  сайт Міністерства 
юстиції. 

Хто звик до  безпосереднього спіл
кування з  державним реєстратором, 
законодавцем залишено можливість 
надання відомостей з  Єдиного дер
жавного реєстру юридичних осіб 
та фізичних осібпідприємців цією поса
довою особою. Державний реєстратор 
може надавати відомості, що містяться 
в Єдиному державному реєстрі у вигля
ді витягу, довідки та виписки у паперовій 
формі, а також у електронній формі че
рез Реєстраційний портал. 

Ю. Д. Власенко  
начальник Головного  

територіального управління юстиції  
у Чернігівській області 
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